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DAN MLADOSTI
25. maja je mladina naše socialistične Jugoslavije proslavila 
svoj praznik. Naš Dan mladosti je bil delovni.

Ob delu so proslavile ta praznik tudi Barbara, Darinka in 
Nada. Vse delajo v obratu pralnih strojev. Ko smo iskali 
mladinke, ki so znane po svoji pridnosti, so nam jih mladin­
ci brž predstavili.
Da, delo jih odlikuje! In delo nas plemeniti, nam je v čast 
in naj nam bo še v naprej v ponos!

Barbara Dobnik, 18 let, 
sestavi ja Ika v montaži, 
v Gorenju I leto.

Darinka Štimulak, 23 let, 
kontrolorka v montaži, 
v Gorenju 7 let.

Nada Bizjak, 1 9 let, 
sestavljalka v montaži, 
v Gorenju 2 in pol leta.

ŠTAFETA MLADOSTI

Štafeta mladosti s pozdravi mladine predsedniku Titu za nje­
gov rojstni dan je prispela v Velenje 7. maja. Ob 14,30 so 
jo velenjski mladinci pričakali na Titovem trgu. Štafetno pa­
lico je v finalnem delu ponesel VVitmajer Franc, naš delavec 
iz obrata PS. Velenjski mladinci so štafetno palico sprejeli 
iz rok mladine slovenjgraške občine, nato pa je štafeta na­
daljevala pot proti Žalcu. V Velenje je prispela tudi občin­
ska štafeta iz Šmartnega ob Paki.

25. maja je predsedniku republike štafetno palico s pozdravi 
jugoslovanske mladine predal delavec iz Kikinde.

OB 20-LETNICI KRVODAJALSTVA V SLOVENIJI

Te dni poteka v naši občini krvodajalska akcija. 30. in 31. 
maja smo se tudi delavci naše tovarne odzvali vabilu Rdeče­
ga križa in darovali kri.

V soboto, 2. junija, bo v Velenju proslava v počastitev 20- 
letnice prostovoljnega krvodajalstva v Sloveniji. Na prire­
ditvi v Domu kulture bo imel slavnostni govor predsednik re­
publiškega odbora Rdečega križa tovariš Ivo Majdič. Ob tej 
priliki bodo podelili priznanja najzaslužnejšim krvodajalcem, 
Šaleški oktet, komorni ansambel Pesje in recitatorji pa bodo 
izvedli daljši kulturni program.

Na prireditev so povabili več kot 130 delavcev Gorenja, ki 
so že pet in večkrat darovali kri. . m



TOVARNA GORENJE - FECRO SLOVENJ GRADEC 

200-LETNICA OBSTOJA

Tovarna Gorenje - Fecro v Slovenj Gradcu je začela svojo 
pot leta 1773 kot majhna kovačnica na vodni pogon. V za­
četku je zaposlovala okrog 20 delavcev. Lastniki te tovarne 
so se menjavali vseskozi, a za napredek niso veliko skrbeli. 
Tako je bila tovarna ob koncu 2. svetovne vojne še najbolj 
podobna večji obrtniški delavnici, ki je izdelovala pretežno 
kose in manjše kovaške izdelke. O zastarelosti tovarne priča 
podatek, da je bila šele leta 1959 elektrificirana in da je do­
končno opustila vodni pogon leta 1970!

Po vojni je bila tovarna vseskozi v negotovi gospodarski situ­
aciji in je iskala ustreznega partnerja, ki bi bil pripravljen 
sanirati zastarelo tovarno in ji nuditi tudi ustrezni perspektiv­
ni razvojni program. Tako je prišlo 1. januarja 1972 do zdru­
žitve s Tovarno gospodinjske opreme Gorenje. Zdaj začno tu­
di z investicijo v novo proizvodnjo nerjavečega jekla.

Ta proizvodnja zaenkrat še ni v polni meri dala načrtovanih 
rezultatov, vendar že v letu 1973 kljub temu planirajo proiz­
vodnjo v višini 7 milijard starih dinarjev, kar je enkratno po­
večanje v primerjavi z letom 1972. Danes zaposluje že nad 
285 delavcev.

Tovarna Gorenje - Fecro iz Slovenj Gradca je 16. marca 1973 
podpisala skupaj z ostalimi petimi tovarnami Gorenja samou­
pravni sporazum o združitvi v Združeno podjetje Gorenje.

Letos slavi Fecro Slovenj Gradec 200-letnico obstoja podjetja. 
To obletnico bodo praznovali v prvi polovici meseca junija.

Proslavljanje bodo začeli 3. junija z otvoritvijo razstave raz­
voja podjetja Fecro. Razstava bo v Umetnostnem paviljonu v 
Slovenj Gradcu. Obenem pa bodo svoje izdelke na tej razsta­
vi pokazale tudi vse tovarne Združenega podjetja Gorenje.

Naslednji dan bo v okviru občinskega praznika v Slovenj Grad­
cu centralna proslava 200-letnice tovarne Fecro, na kateri bo­
do zbrani vsi delavci podjetja. Povabili pa so tudi vidne pred­
stavnike družbeno političnega življenja občine in socialistične 
republike Slovenije. Podelili bodo plakete najzaslužnejšim čla­
nom kolektiva Fecro in Združenega podjetja Gorenje.

6. junija bo posvetovanje o nerjaveči klavniški opremi. Posve­
tovanja se bodo udeležili predstavniki vseh večjih jugoslovan­
skih mesno-predelovalnih podjetij, ki si bodo ogledali tudi to­
varno.

9. junija bodo praznovanje posvetili tovarnam za proizvodnjo 
kos. Tako bo prikazan film, ki so ga posneli v ZRN, prikazuje 
pa tudi razvoj kosarstva v Jugoslaviji. Na srečanje so povabi­
li kosarje iz vse Evrope.

10. junija bo zaključek proslavljanja. Tega dne bo v Misli­
nji tudi slavnostna seja Skupščine občine Slovenj Gradec, na 
kateri bodo podelili občinsko nagrado.

Na proslavljanje so v Slovenj Gradec povabljeni vsi večji 
kupci, industrijski kooperanti, predstavniki tovarn Združene­
ga podjetja Gorenje, predstavniki gospodarskih organizacij 
koroških občin in drugi.

Ob obletnici bodo v novi proizvodni hali pričeli s proizvod­
njo nerjaveče gospodinjske opreme. Omeniti pa velja, da so 
že stekle nekatere faze dela v novi proizvodni hali v Slovenj 
Gradcu.
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RDEČI NAGELJNI

Restavracija Gorenja je bila v sredo, 16. maja 1973, priča 
rednemu, a zato nič manj svečanemu trenutku. Nasprotno!

Zamislite si našo jedilnico in v njej množico ljudi; vsi so 
svečano opravljeni in ta svečanost se odraža tudi na njihovih 
obrazih. Na prsih so pripeti rdeči nagaljni - simboli delavske 
prostosti in neuničljive svobodoljubne delavske miselnosti.

"Kaj si lahko človek zaželi še več, kot pogled na 228 nagelj­
nov, rdečih kot kri in razcvetelih, kot mladostni obrazi, ki 
jim ti nageljni krasijo prša"?, je vzkliknil sekretar OK ZK 
občine Velenje.

Se in še so se vrstili govorniki na odru; vsak je s svojimi bese­
dami izrazažl priznanje mlajšim in starejšim delavcem ob nji­
hovem vstopu v organizacijo ZK, skupna misel vseh pa je bila 
enaka: biti delaven in pošten, s svojimi dejanji krepiti brat­
stvo in enotnost naših narodov, krepiti prijateljstvo na vsakem 
koraku in tako nesebično prispevati svoj delež za tiste cilje, 
ki nam jih nalaga družba in naša socialistična in samoupravna 
zavest.

Novosprejete člane v organizacijo ZK je pozdravil tudi gene­
ralni direktor Združenega podjetja Gorenje tovariš Ivan Atel­
šek, ki se je med drugim dotaknil problemov, ki nastajajo v 
tovarni, svoje besede pa zaključil z mislijo, da so prav komu­
nisti tisti, ki morajo stati v prvih vrstah, ko gre za reševanje 
takih ali drugačnih problemov v tovarni in izven nje.

Našo skromno slovesnost smo okronali s pozdravnim pismom 
predsedniku SFRJ in predsedniku ZKJ Josipu Brozu - Titu.
Med drugim smo v pismu izrazili naše globoko zaupanje v 
njegovo delo in hotenja ter polnoštevilno podprli željo, da 
še naprej ostane na čelu Zveze komunistov Jugoslavije.

Ko smo sklenili, da se da v javno obravnavo osnutek novega 
pravilnika organizacije ZK v Gorenju, je bil sestanek zaklju­
čen.
Naj poudarim, da je bil zaključen samo sestanek, za mlade 
člane ZK pa ta zaključek pomeni začetek izpolnjevanja nji­
hovih strmljenj, pomeni začetek bolj organiziranega dela in 
nenazadnje pomeni začetek pridobivanja vrlin, ki iz človeka 
naredijo pravega človeka. V veliki meri bo to odvisno tudi 0 
sekretarjev OO ZK, kako bodo znali pristopiti k novospreje- 
tim članom in jih uvajati v načela avandgardne politike naše 
socialistične in samoupravne družbe.

Slednje velja enim in drugim v razmišljanje in včasih tudi o- 
P°min! Bojan

Z OBISKA V SUBOTICI

Pred prvomajskimi prazniki je prispelo na naslov tovarniške 
konference ZM Gorenje vabilo, da se naj udeležimo prire­
ditve, ki jo pripravlja Radio Beograd in mladina tovarne Go­
renje - Sever iz Subotice. Vabilu je bil priložen informativ­
ni material in pripomba, da bi omenjeno gradivo "preštudira­
li".
Povabilo, da se prireditve lahko udeležim tudi jaz, sem spre­
jel z obema rokama, saj res nimam vsak dan možnosti za o- 
gled najbolj specializirane tovarne elektromotorjev v Jugo­
slaviji Gorenje - Sever iz Subotice.



OBISK
Tako se je v petek, 27. aprila, naša tričlanska delegacija 
odpravila na 1400 km dolgo "odisejado". Med tem, ko je av­
to požiral kilometre po avtocesti bratstva in enotnosti, sem 
premišljeval o tem,kaj je pravi vzrok našega poslanstva. Za­
skrbljeno sem zrl v črno aktovko, v kateri so ležali spisi o 
zgodovini tovarne elektromotorjev Gorenje - Sever Subotica 

» in pred seboj sem že videl naše prepotene obraze pred smeh­
ljajočimi obrazi znane kvizovske komisije.

V Subotico smo prispeli pozno popoldan. Tam nas je prvi po­
zdravil predsednik mladine iz Severa, nato pa še člani ožje­
ga mladinskega vodstva omenjene tovarne.

Prirojena prisrčnost in neposrednost nas je prijetno presenetila 
in od srca se nam je odvalil kamen, posebno še potem, ko smo 
izvedeli, da je namen našega prihoda razgovor o delu mladi­
ne v tovarnah Gorenja.

V spremstvu gostoljubnih domačinov smo si po večerji ogleda­
li polfinale mladinskega festivala zabavnih melodij Jugoslavi­
je "Subotica 73".

Drugo jutro smo se zbrali pred tovarno Sever, kjer je stal re­
portažni avtomobil Radia Beograd.

Vsi obrati tovarne so imeli to sončno soboto delovni dan. Mi 
pa smo razpravljal s tovariši iz Severa o svojem delu, željah 
in težavah pa o možnostih sodelovanja in načrtih za prihod­
nost.

Nekaj več kot dvajsetminutni razgovor so lahko spremljali po­
slušalci pri radijskih sprejemnikih po vseh Jugoslaviji, saj so 
oddajo "ZELENI MEGAHERZ" prenašali Radio Beograd, Sara­
jevo in Zagreb z vsemi področnimi postajami, kar je vsekakor 
lepo priznanje mladini Gorenja iz Velenja in Severa iz Subo­
tice.

Po razgovoru smo prisostvovali sprejemu Titove štafete, ki je 
bila povezana s svečanim sprejemom mladih v ZK, nato pa 
smo se vrnili v tovarno, kjer smo si s predstavniki elektroelek- 
tronske industrije Jugoslavije ogledali proizvodne objekte.

Pri tem nas je posebno presenetilo uvajanje nove tehnologije, 
ki ob prodoru avtomatskih naprav spreminja podobo tovarne 
in izdatno lajša delo zaposlenim, ob enem pa veča delovno
storilnost.

S predstavniki elektroelektronske industrije smo v ranih ve­
černih urah imeli posvetovanje o majskem srečanju mladine 
elektroelektronske industrije Jugoslavije.

Po kratkem predahu smo se udeležili finalnega večera festi­
vala "Subotica 73". Kaj naj rečem o njem?

Dovoljujem si majhno sugestijo jugoslovanski žiriji za izbiro 
"Pesmi Evrovizije":
Namreč v tem smislu, da je potrebno počakati na mladinski 
festival zabavne glasbe, ker je iz letošnjega festivala prišlo 
vsaj pet skladb, ki ne bi niti pri "evrovizijski kuhinji" pogo­
rele tako hitro, kot je letos pogorel Branko Colič in "Gori 
vetra'!

Ko so ugasnili reflektorji v veliki dvorani v Subotici, smo se 
tudi mi poslovili. Vse, kar je ostalo še neizrečenega, smo 
novim prijateljem in znancem rekli v enem samem stavku:

"NASVIDENJE 19. MAJA V VELENJU"!
Bojan

V sredo, 22. maja, so nas obiskali predstavniki republiške 
konference Zveze mladine Slovenije. V delegaciji šobili 
predsednik republiške konference ZMS Ljubo Jasnič, sekre­
tar RK ZMS Zbene Mali, sekretar komisije za družbeno eko­
nomske odnose pri RK ZMS, Jože Masnak, predsednik občin­
ske konference ZMS Velenje Ciril Grebenšek in drugi. Čla­
ni tovarniške konference ZM Gorenje smo se s predstavniki 
pogovarjali o delu naše organizacije, ki ima v svojih vrstah 
nad 3.000 članov. Pogovoru sta prisostvovala Janez Miklav­
čič, sekretar organizacije ZK Gorenje, in Harold Karner, 
sekretar sindikalne organizacije naše tovarne. Prisotne smo 
seznanili o našem programu dela.

Na kraju je predsednik republiške konference ZMS med dru­
gim dejal: "Rezultati vašega dela so dobri, to lahko sklepa­
mo iz vaših poročil, to lahko vidimo v vašem glasilu Telex, 
ki ga redno pregledam. Vaši uspehi vas ne smejo uspavati. Še 
z večjim poletom boste lahko dosegli še boljše rezultate... " 
Delavcem Gorenja je ob praznovanju 20-letnice tovarne za­
želel še več uspehov!

Gostje si ob tej priliki niso ogledali naših obratov. To bodo 
storili v kratkem.

Krebl

NEVESTE KMEČKE OHCETI V GORENJU

V preteklem tednu je nad 400 članov raznih folklornih skupin 
bilo v Gorenju. Med gosti so bile tudi neveste letošnje kmeč­
ke ohceti, ki so si z zanimanjem ogledale razstavo naših iz­
delkov v jedilnici A.

Slovenska nevesta je našemu fotografu izjavila, da je presreč­
na, ker je bila izbrana. Povedala pa je tudi, da je zelo vese­
la, ker je za darilo dobila našo zmrzoval no skrinjo in pralni 
stroj. To darilo je prispevalo ljubljansko podjetje Metalka. 
Naše podjetje je neveste iz več držav Amerike, Avstralije in 
Evrope nagradilo z malim gospodinjskim aparatom, tovarna 
Zlatorog pa s kolekcijo svojih izdelkov.

e



ŠPORTNE NOVICE
TEKMOVANJE V MALEM NOGOMETU

Mladinci orodjarne soorganizirali v Mozirju, dne 17. 5. 1973, 
tekmovanje v malem nogometu. Sodelovale so ekipe MGA, e- 
kipa MA Mozirje in ekipa orodjarne. Na turnirju so imeli naj­
več uspeha igralci orodjarne, saj so premagali MGA z 2 : 1 . 
Drugo tekmo z ekipo Mozirja pa so zmagali z rezultatom 3:1, 
vse gole za orodjarno sta dala Razdevšek Drago in Razdevšek 
Peter.
Tekmovanje je dobro organiziral športni referent orodjarne Be-
netek Iztok. Ribizel

TABORNIŠKI TEK NA MUTI

Na tradicionalnem taborniškem teku na Muti, letos 13. po 
vrsti, so tekmovali tudi naši mladinci in mladinke. V premoč­
ni konkurenci aktivnih atletov in atletinj so se v skupnem vrst­
nem redu plasirali na prav dobro 6. mesto. Tekmovalo je 14. 
ekip.

Nekaj posameznih uspehov naših tekmovalcev:

V kategoriji mladincev sta Samec Jože in Širovnik Mirko za­
sedla 13. oziroma 14. mesto na progi dolgi 1.500 metrov.
V teku mladink na 800 metrov sta Gašperič Metka in Norbek 
Olga pristali na 13. oziroma 15. mestu.

Članice so tekle na 1.500 metrov. Najboljša med našimi je 
bila Bjanovič Ančka, zasedla je 4. mesto. Peta je bila Kro- 
jinovič Anica, šesta pa Domuz Borka.

Člani so tekmovali na spominskem teku NOB, dolgem 8.250 
metrov. Izmed naših je lep uspeh dosegel Šalamon Ivan, z 9. 
mestom. Dvajseti je bil Dokl Srečko, 22-ti pa Vogrin Jože.

Milan G.

MALI NOGOMET

V nedeljo, 13. 5. 1973,je bilo na igrišču za osnovno šolo Gu­
stava Šiliha občinsko mladinsko prvenstvo v malem nogometu 
za Kajuhov pokal 73. Barve Gorenja na tem turnirju je bra­
nila poj a ča na ekipa CHM, ki se je v močni konkurenci 10 e- 
kip presentljivo plasirala na III. mesto, kar je najboljši rezul­
tat, ki so ga mladi nogometaši Gorenja dosegli na dosedanjih 
turnirjih za Kajuhov pokal.

Lestvica:

1. mesto RŠC I. ekipa, 2. mesto RL Velenje, 3. mesto Go­
renje - CHM, 4. mesto Staro Velenje, 5. mesto RŠC II. eki­
pa, 6. mesto Paka, 7. mesto Šal ek, 8. mesto Bevče, 9. mesto 
Škale, 10. mesto Gorenje - Paška vas.

Milan G.
NAMIZNI TENIS

V mesecu aprilu je bilo v mali telovadnici Šolskega centra 
Velenje ekipno namiznoteniško prvenstvo Gorenja med obra­
ti in službami, ki ga je organizirala športna komisija pri to­
varniškem komiteju ZMS Gorenje. Tekmovanja se je udele­

žilo kar 13 ekip. Po dokaj izenačenih borbah je naslov ekip­
nega prvaka Gorenja za leto 1973 po pričakovanju osvojila 
sicer okrnjena ekipa ORODJARNE I. v postavi Bene tek L., 
Podgoršek P. in Urnaut L.

STRELJANJE Z ZRAČNO PUŠKO

V aprilu je bilo na strelišču strelske družine "Rudar" iz Vele­
nja izvedeno občinsko ekipno prvenstvo mladinskih aktivov za 
Kajuhov pokal 73. Mladinska ekipa Gorenja je v močni kon­
kurenci 16. aktivov zasedla solidno peto mesto.
Rezultati:

1. mesto RŠC jama I. 498 krogov, 2. mesto RŠC E ko 463 kro­
gov, 3. mesto RŠC jama II. 437 krogov, 4. mesto osnovna šo­
la Miha Pintar - Toledo Velenje 405 krogov, 5 mesto TGO Go­
renje 383 krogov, itd.

V konkurenci posameznikov pa sta od naših tekmovalcev doseg­
la viden rezultat le Godec Janez s 4. mestom (467 krogov) in 
Parfant Ferdo z 10 mestom (145 krogov).

Milan G.
KEGLJANJE

21 . marca sta se v povratnem prijateljskem dvoboju pomerili 
moški in ženski ekipi obratov CHM in štedilniki I. FVi moških 
je zmagal obrat štedilniki I. z rezultatom 575 : 538 (na 50 lu­
čajev). Najboljši posameznik je bil Križovnik (štedilniki I.) 
z 235 podrtimi keglji. Sledijo Širovnik CHM in Mastnak šte­
dilniki I. 199 itd.

Ženska ekipa obrata CHM je bila ponovno boljša, in je zma­
gala z rezultatom 500 : 490. Najboljše posameznice so bile: 
Hribernik CHM 192 kegljev. Praznik štedilniki I. 183 kegljev, 
Gorjup štedilniki 1. 179 kegljev itd.

ŠAH

V četrtek 19. marca, je bilo v banketni sobi obrata družbene 
prehrane prvenstvo obrata CHM v šahu za posameznike. Prvo 
mesto je brez poraza osvojil Goršek s 6 točkami. Sledijo Ši­
rovnik 5 točk, Pevnik 4 točke, Novak 3 točke, itd.

Trije prvouvrščeni tekmovalci so prejeli priznanja, katera je 
podelila mladinska organizacija obrata.

ŠE TO:

Vodstvo mladinskega aktiva obrata CHM je na svoji zadnji 
seji med drugim sprejelo tudi sklep, da se morajo mladi v o- 
bratu aktivneje vključiti v akcijo čiščenja in olepševanja de­
lovnega okolja. Prvi korak v tej smeri je že bil storjen. Mla­
di, zaposleni v žičnem obratu so s prostovoljnim delom izven 
delovnega časa očistili okna v svojem obratu.

Pri tem pa je potrebno opozoriti na neodgovornost nekaterih 
posameznikov, ki se akciji niso odzvali.

Drugo takšno akcijo pa bomo organizirali v začetku meseca ma­
ja, in sicer ureditev okolice obrata, katera je za sedaj vse 
prej kot vzorna. Pri tem bi želeli apelirati na vse mlade, za­
poslene v obratu CHM, da se akcije polnoštevilno udeležijo, 
kajti ne sme in ne more nam biti vseeno, kakšno je naše de­
lovno mesto.

Srečko
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